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2021 Human Services Community Agency Survey

1. Estimate the number of Human Services Graduates working in your Agency

2. Do you foresee an agency need to hire more Human Services Graduates/Students in the
next year?

4
Responses

03:37
Average time to complete

Active
Status

1-2 1

2-4 2

4-6 0

6 or more 1

none 0

Yes 2

Maybe 2

No 0
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3. Current Starting pay of a Human Services Graduate/Student in your Agency

4. Please rate the overall Professional attitude of the Human Services Graduates/Students
you have interacted with. 1 being lacking in professionalism and 5 being very
professional.

3.67
Average Rating

$9.00 -$10.00 an hour 0

$10.00- $11.00 an hour 0

$11.00 -$12.00 an hour 0

$12.00 -$13.00 an hour 2

$14.00-$15.00 1

$15.00-$16.00 1

other 0



6/29/23, 10:34 AM 2021 Human Services Community Agency Survey

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?auth_pvr=OrgId&auth_upn=mh22201%40southeast.edu&lang=en-US&origin=OfficeDotCom&route… 3/6

5. Please rate the writing skills of the Human Services Graduates/Students that you have
interacted with. With 1 being poor writing skills and 5 being exceptional writing skills.

3.50
Average Rating

6. Please rate the cultural competence of the Human Services Graduate/Students you have
interacted with. With 1 being not at all culturally competent to 5 being highly culturally
competent.

3.75
Average Rating



6/29/23, 10:34 AM 2021 Human Services Community Agency Survey

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?auth_pvr=OrgId&auth_upn=mh22201%40southeast.edu&lang=en-US&origin=OfficeDotCom&route… 4/6

7. Please rate the ability to take on Administrative or Managerial responsibilities of the
Human Services Graduate/Students you have interacted with. With 1 being unprepared
for managerial responsibilities and 5 being very prepared for managerial responsibilities.

3.75
Average Rating

8. Please rate the critical thinking skills of the Human Services Graduate/Student that you
have interacted with. With 1 being lacking in critical thinking skills and 5 being proficient
in critical thinking skills.

3.67
Average Rating
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9. Please rate the ability to deal with ethical dilemmas of the Human Services
Graduate/Student that you have interacted with. With 1 being lacking in ethical decision
making ability and 5 being highly ethical in decision making ability.

3.50
Average Rating

10. Please rate the ability to speak and communicate clearly of the Human Services
Graduate/Student that you have interacted with. With 1 being unclear in
communications and 5 being very clear in communication skills.

3.50
Average Rating
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11. Please offer us more feed back about the skills or knowledge base that you would like
to see our program focus on with our students.

2
Responses

Latest Responses
"Additional focus on professionalism especially during the initia…

12. Please tell us if you see a training need (for professionals) in the Human Services Field
that is not currently being met, or any other feedback you would like to provide. Your
input is valued and will be taken into consideration when planning the future of the
program. Examples may be Addiction Counseling Certification or Peer Support
Certification. Thank you so much for taking the time to complete this survey!

1
Responses

Latest Responses
"I've been exceptionally impressed by the training your students…


